

王君正与福建省副省长郑建闽一行座谈

严金海陈永奇等参加

商报讯(西藏日报记者 赵书彬 张黎黎) 28日晚,自治区党委书记王君正在拉萨与福建省副省长郑建闽一行座谈。

王君正代表自治区党委、政府对郑建闽一行表示热烈欢迎,对福建省长期以来给予西藏工作的关心支持表示衷心感谢。他说,西藏工作关系党和国家工作大局。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视西藏工作,习近平总书记亲自谋划、亲自推动,提出了新时代党的治藏方略,为做好西藏工作指明了前进方向、提供了根本遵循。西藏自治区党委、政府认真贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,坚定不移抓好“四件大事”,党的

建设全面加强,“十三五”发展目标如期完成,决战脱贫攻坚取得全面胜利,基础设施建设不断加快,生态安全屏障日益坚实,边境地区建设加快推进,民族团结不断巩固,人民生活水平继续提高,社会大局持续稳定,各项事业取得全方位进步、历史性成就。实践证明,习近平总书记关于西藏工作的重要论述英明正确,新时代党的治藏方略英明正确。当前,全区上下正在深入贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会和习近平总书记在西藏视察时的重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定坚决地把总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略落到实处,确保西藏长治久安和

高质量发展。

王君正指出,长期以来,福建省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记和党中央决策部署,把支持西藏工作作为一项重大政治任务统筹推进、扎实推进,不论支援林芝还是昌都,都做了大量艰苦细致的工作,取得了实实在在的成效,为西藏发展稳定作出了积极贡献。希望福建省委、省政府一如既往地关心支持西藏的发展进步,进一步总结好的经验,不断创新援藏理念方式、体制机制,通过加强双方互动交流,推进闽藏协作向纵深发展。

郑建闽表示,习近平总书记高度重视援藏工作,在福建期间就赴西藏亲自谋划推动援藏各项工作。福建牢记习近平总书记重要

嘱托,把援藏工作作为重大政治任务,积极支持西藏经济社会和民生事业发展。今后将一如既往地视西藏人民为亲人,把西藏发展当己任,真心服务西藏各族群众,认真谋划实施一批援藏民生项目,不断加强在产业协作、乡村振兴等领域的支持力度。立足福建自身优势,发扬实干精神,在做深做细做实上下功夫,力争把每一项工作做到最好。郑建闽欢迎西藏各级干部来福建考察,进一步加强闽藏协作,持续推进闽藏交往交流交融。

自治区党委副书记、自治区代理主席严金海,自治区党委副书记、组织部部长,自治区常务副主席陈永奇和自治区党委常委、秘书长刘江,自治区副主席甲热·洛桑丹增参加座谈。

拉萨市在全区率先启动餐饮服务量化分级评定行动 让消费者外出实现“看脸”就餐

27日,由拉萨市市场监管局、西藏烹饪餐饮业协会(以下简称西藏烹饪协会)联合举办的餐饮服务量化分级评定行动启动仪式在柳梧万达广场举行。“餐饮服务量化分级”就是通过市场监管部门对照评定规则,对餐饮企业一定时间或一段时间内的情况,以分数的形式进行A、B、C、D四个等级评定,以此掌握餐饮企业食品安全、服务质量等情况。

文/图 记者 央金卓玛

餐饮场所的卫生状况一直是社会公众非常关心的焦点问题。近年来,拉萨市委、市政府高度重视食品安全综合监管工作,各项监管机制逐步健全,各项监管制度和措施得以落实,各种基础设施和环境日益改善,食品安全整体形势稳步向好发展。

目前,拉萨市餐饮服务主体达17926家,大型餐饮主体达300余家,中型餐饮主体达1000家,其余均为小型餐饮店。由于行业准入门槛还较低,餐饮企业多、小、散、乱的问题还较为突出,餐饮企业的安全意识、风险意识、诚信意识和责任意识有待加强,食品安全保障体系亟待完善。

据了解,自今年5月开始,拉萨市市场监管局、城关区市场监管局和西藏烹饪协会以国家市场监督管理总局、中国烹饪协会《餐饮服务量化分级评定规范》为依据,结合拉萨市餐饮行业发展现状,制定实施方案(初稿),经过多次的线上线下调整,最终于9月中旬发布了《拉萨市推行餐饮服务量化分级评定行动实施方案(试行)》,这也是拉萨市在全区率先制定的评定规范。

“餐饮服务量化分级”就是通过市场监管部门,对照评定规则,对餐饮企业一定时间或

一段时间内的情况,以分数的形式进行A、B、C、D四个等级评定,分别代表食品安全状况优秀、良好、一般、差,并相对应“大笑”“微笑”和“平脸”“红脸”卡通图形标识,让消费者一目了然。同时,市场监管部门以此掌握企业食品安全、服务质量等情况,对有效控制食品安全事故、提高行业服务水平、促进行业健康可持续发展能起到积极的作用。

餐饮服务提供者作为食品安全的主体,只有各类餐饮服务提供者都能自觉地把第一责任人的责任落到实处,餐饮服务食品安全才能得到切实保障。启动仪式现场,拉萨市餐饮行业企业代表宣读了《推行餐饮服务量化分级评定行动承诺书》。此外,现场设置咨询点,接受餐饮单位对拉萨市餐饮服务量化分级评定行动实施细则的咨询。

作为此次餐饮服务量化分级评定行动试点单位,记者在柳梧万达广场走访时发现,目前,每一家餐饮单位的显眼位置挂上了餐饮服务食品安全等级公示牌,明确公示了该店的餐饮服务食品安全等级。有了该公示牌,消费者便能更直观清晰地了解该餐饮单位食品安全状况。

拉萨市市场监管局相关负责人表示,推



启动仪式现场。

行餐饮服务量化分级评定工作是一项顺民意、得民心的“民生工程”,下一步,市场监管部门将按照“政府推动、部门指导、企业争创、群众参与”的机制在拉萨市各学校食堂、机关

食堂、全市所有餐饮单位推进餐饮服务量化分级评定工作,为维护群众饮食安全、促进餐饮服务行业健康有序发展、建设幸福拉萨作出应有的贡献。

“第一书记话小康”线下网评实践活动在拉萨启动

商报讯(记者 赵越)10月29日,“第一书记话小康”网络主题活动暨“走进美丽乡村共话幸福西藏”线下网评实践活动在拉萨启动。活动由西藏自治区党委网信办、西藏自治区党委组织部主办,由中央驻藏网络媒体、地方新闻网站记者、网评员和“网红”等组成

的采访团队,深入拉萨、山南、日喀则三市基层进行采访。

自治区网信办相关负责人介绍,近年来,西藏大力推进巩固拓展脱贫攻坚成果同全面推进乡村振兴有效衔接,努力推动共同富裕取得实质性进展。此次活动将通过

“第一书记”亲身经历、见证全面建成小康社会的生动事例,以“美丽村庄”“特色产业”“乡村旅游”为切入点,通过短视频、“网红”直播等形式,充分展示和宣传西藏美丽乡村的建设发展,以及特色产业、村居环境、教育医疗等西藏新农村新风貌及群众

的幸福小康生活。

人民网、新华网、央视网等中央和地方网络媒体记者,以及网评员和“网红”等参加了启动仪式。

自治区党委网信办、组织部有关负责人致辞并为媒体团授旗。

公告

王刚,男,汉族(身份证号为620111198611160510),大专文化程度,2020年10月份调入西藏销售公司工作,离岗前为西藏销售公司一级业务经理,于2021年10月9日擅自离岗出走,至今未归,也未与单位联系。在此期间公司多次通过你家人朋友等与你联系未果,现限你自登报之日起30日内速回公司报到,并提供足以证明你长期离岗的特殊原因,及相关原始凭证。逾期不归或不能提供有效原始凭证,公司自登报之日起按连续旷工处置。

特此公告

西藏中材祁连山水泥有限公司

2021年10月30日

国家级自然保护区实验区事项

日喀则市聂拉木县佩古措景区建设项目涉及西藏珠穆朗玛峰国家级自然保护区实验区,使用保护区面积0.2058公顷,主要建设内容为新建旅游服务中心499.74平方米,旅游厕所105平方米,围栏墙245.59米,道路526.66平方米,栈道622.4平方米及相关附属工程。附属工程主要包括停车场。为体现公开、公正原则,征求各利益相关方对涉及上述自然保护区实施以上项目的意见,现予公示。公示期间,任何单位和个人均可采取来信、来电或来访的方式,表达意见建议或反馈问题。西藏自治区林业和草原局对来信来访者的姓名和单位严格保密。

一、公示日期:2021年10月29日—11月5日

二、受理电话、信函和来访地址:

联系人:冯强 电话:0891-6830802

邮箱:544634150@qq.com 地址:拉萨市林廓北路22号

邮编:850000

地址:柳梧新区海亮祥云华府 高俊 13322506037

西藏自治区林业和草原局

2021年10月30日